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Geachte collega, 

Kind en Gezin start opnieuw met de consultatiebureaus vanaf 1 april 2020.
Er werd een draaiboek gemaakt om onze dienstverlening aan te passen aan het huidige Corona-tijdperk. Om de richtlijnen van de “social distancing” te kunnen volgen, starten we daarom in eerste instantie met zogenaamde “vaccinatiezittingen” waarop de kinderen zonder enig ander klinisch onderzoek enkel gevaccineerd worden. In tweede instantie zullen er ook “prioriteitenzittingen” georganiseerd worden.
Op deze prioriteitenzittingen worden enerzijds de zuigelingen uitgenodigd voor hun 4-weken consult en anderzijds kunnen onze verpleegkundigen kinderen toe leiden vanuit een ongerustheid tijdens hun teleconsult.

Indien u als kinderarts tijd heeft om één van bovenstaande beschreven zittingen uit te voeren op een consultatiebureau van Kind & Gezin vragen wij u het volgende in orde te maken:

-Om als “consultatiebureauarts” aan de slag te kunnen gelieve het formulier tot erkenning aan te vragen in te vullen (zie formulier als bijlage bij deze e-mail). U bezorgt het ingevulde aanvraagformulier aan cbartsen@kindengezin.be 
De tijdelijke erkenning geldt zolang de dienstverlening is aangepast omwille van de coronamaatregelen. Deze erkenning is niet enkel in tijd, maar ook inhoudelijk beperkt tot de vaccinatiezittingen en prioriteitenzittingen. Wanneer de consultatiebureaus na verloop van tijd hun normale dienstverlening hernemen en u ingeschakeld wil worden in deze normale dienstverlening, zal u nog enkele bijkomende vormingen moeten doorlopen om uw erkenning te verlengen en inhoudelijk uit te breiden naar de standaarderkenning. 

-Voor elke zitting die u heeft uitgevoerd, ontvangt u een vergoeding van 65,32 euro per uur (dagzitting) / 75,11 euro per uur (avondzitting).

-Vooraleer u zich kandidaat stelt, is het belangrijk dat u de basisinfo doorneemt die opgesteld werd door onze collega’s-adviserende artsen. Kind & Gezin staat voor de preventieve gezondheidsopvolging van de zuigeling en het jonge kind. Dit houdt in dat artsen werkzaam op de consultatiebureaus geen curatieve handelingen en voorschriften maken en dat de vaccinatierichtlijnen van de Hoge Gezondheidsraad gevolgd worden. 
Hiernaast bevat de basisinfo ook informatie over werken op het consultatiebureau waarmee we u willen ondersteunen wat betreft onze digitale dossiers.
U vindt dit pakket hier.

Eens uw erkenning in orde is, wordt u gecontacteerd door ons implementatieteam voor een kort kennismakingsgesprek. Het implementatieteam zal u naar de openstaande zittingen toe leiden. 

Als u nog medisch inhoudelijke vragen heeft over de inhoud van deze opdracht of over het infopakket, kan u dit laten weten via medischevragen@kindengezin.be . Eén van onze adviserende artsen zal u hierover contacteren. De adviserende artsen zullen ook enkele skype-infosessies organiseren, daarover ontvangt u meer informatie via het bovengenoemde implementatieteam.

Namens Kind en Gezin/Opgroeien willen we jullie alvast oprecht bedanken voor deze constructieve samenwerking.

Met vriendelijke en collegiale groeten,
De adviserende artsen van Kind & Gezin - Opgroeien
